

Руководителю ГУ
«Отдел образования
Осакаровского района»
Акмаганбетовой А.И.

**Информация
о проведении недели математической грамотности
«Математика вокруг нас»
КГУ «Основная средняя школа № 31»
2023-2024 учебный год**

С 22 января в КГУ «Основная средняя школа № 31» началась неделя математической грамотности «Математика вокруг нас». Открытие недели началось с проведения линейки «Математическая грамотность школьника как компонент функциональной грамотности».

В фойе школы оформлен стенд на тему: «Математическая грамотность в повседневной жизни», который отражает роль математики в жизни человека.

В 1-4 классах был проведен классный час на тему: «Математика в жизни человека». Цель: формирование устойчивого интереса к изучению математики.

В 5-6 классах прошел классный час на тему: «День цифры. Как правильно применять цифры?» Цель данного мероприятия: показать роль чисел в жизни человека. Здесь учащиеся познакомились с основами математики, с историей возникновения цифры.

С целью изучения роли математики в повседневной жизни современного человека в 7-8 классах были проведены классные часы на тему: «Математика в жизни человека».

<https://m.facebook.com/groups/4106071499424691/permalink/7438408569524284/?mibextid=Nif5oz>

С целью закрепления знаний, умений и навыков, а также развития логического мышления учащихся, умения рассуждать самостоятельно, прививать интерес к математике, 23 января в 1-4 классах прошел конкурс «Быстрый счетчик».

Учащиеся 5-7 классов приняли участие в фотоконкурсе «Важность математики в моей жизни». Здесь участники показали значение науки «математика», проявили познавательную активность.

В 8-9 классах прошел конкурс творческих работ «Математика в моей жизни», где учащиеся показали важность и роль математики в жизни человека.

<https://m.facebook.com/groups/4106071499424691/permalink/7442181465813661/?mibextid=Nif5oz>

24 января была проведена встреча учащихся 1-9 классов с успешными работниками в области математики. Целью данного мероприятия

являлась встреча с выдающимися личностями и успешными людьми, формирование целеустремленной и высоконравственной личности. В 1-4 классах для учителей был проведен коучинг по решению нестандартных задач по математике «За страницами учебника математики». В ходе данного мероприятия педагоги имели представление о нестандартных задачах, размышляли, как нестандартные задачи помогают развивать познавательную активность.

<https://m.facebook.com/groups/4106071499424691/permalink/7445845765447231/?mibextid=Nif5oz>

С целью изучения истории возникновения цифр, учащимися 5-7 классов 25 января были просмотрены фильмы об истории единицы и откуда появились цифры.

Учащиеся 8 класса просмотрели фильм «Математика и расцвет цивилизации». В ходе просмотра данного фильма учащиеся уяснили, каким образом появились числа, как они повлияли на развитие человечества и какую роль продолжают играть сейчас в нашем современном мире.

В рамках недели математической грамотности в 1 классе проведен конкурс ЛЭПБУКОВ. Данный конкурс проводился с целью выявления и поддержки талантливых детей и приобщение их к творческой деятельности.

Во 2 классе была проведена викторина «Знатоки математики». Цель данного мероприятия: продолжать формировать умение отгадывать математические загадки, закрепить навыки счета, развивать логическое мышление.

Для закрепления знаний, умений и навыков учащиеся 3 класса прошли тест «Кто быстрее?»

С целью развития интереса к математике, расширения кругозора, повышения интеллекта, с учащимися 4 класса был проведен блиц – турнир.

<https://www.facebook.com/groups/4106071499424691/permalink/7449716995060108/?mibextid=Nif5oz>

В рамках недели математической грамотности классные руководители начальных классов провели открытые уроки по запланированным темам. Педагоги показали свое педагогическое мастерство, представили различные формы и активные методы обучения, повышающие учебно – воспитательный процесс.

В 5 - 7 классах для выявления и поддержки учащихся, заинтересованных в углубленном изучении математики, а также повышения познавательной активности участников в условиях игры проведена познавательная игра « Математическая викторина».

В целях реализации знаний, полученных обучающимися на уроках, расширения кругозора участников в области математики, развития лидерских качеств среди учащихся 8 - 9 классов была проведена квест – игра «Математика на каждый день».

Также среди учащихся был проведен конкурс «Логические и математические игры», где учащиеся проявили интеллект, мышление, эрудицию.

Учащиеся 1 - 4 классов представили выставку рисунков «Мир математики глазами детей», где отразили свое видение и представление о математике в жизни человека.

Цель данного конкурса: развитие творческих способностей и эмоционально - положительного отношения к математике посредством изобразительного искусства.

<https://m.facebook.com/groups/4106071499424691/permalink/7453467044685103/?mibextid=Nif5oz>.

В завершении недели были подведены итоги проведенных мероприятий.

Директор:

Смагулов Т.Б.

